

70/24-25-3864/2020

10.07.2020

Районним державним адміністраціям

*Про заходи Білоруського
промислово-інвестиційного
форуму - 2020*

З 29 вересня по 2 жовтня 2020 року в м. Мінську (пр. Переможців, 20/2) відбудеться Білоруський промислово-інвестиційний форум – 2020.

В програмі Форуму відбудуться міжнародні виставки «SMART INDUSTRY EXPO», «ТЕХИННОПРОМ», пленарне засідання, симпозіуми, конференції, біржі. За останні роки Форум заслужив авторитет міжнародного огляду досягнень в області науки, передових технологій і ефективного промислового виробництва, масштабної платформи ділових зустрічей для подальшого співробітництва.

Учасниками виставок Білоруського промислово-інвестиційного Форуму-2019 стали 245 організацій із Білорусії, Венгрії, Індії, Китаю, Росії, Словачії, України. Відвідали виставку і прийняли участь заходах Форуму 3697 чоловік, в тому числі 396 іноземних гостей в складі делегацій високого рівня із Словачії, Індії, Японії, Узбекистану, Євразійського економічного союзу, регіонів Росії, представників дипломатичного корпусу, акредитованого в Республіці Білорусь.

Драйвером Білоруського промислово-інвестиційного форуму в 2020 році буде Перший в СНД спеціалізований міжнародний форум по смартифікації реального сектору економіки «SMART INDUSTRY EXPO. Цифрові технології і рішення для промисловості».

Ціллю даного форуму є ознайомлення з компаніями країн-лідерів цифрової трансформації реального сектору економіки (США, Південна Корея, Китай, Ізраїль, Німеччина та інші країни Європейського союзу) передового досвіду, технологій і розробок в області смарт індустрії для представників державних органів, ділових кіл і бізнес-об'єднань, топ-менеджменту і профільних спеціалістів із країн СНД, України і Грузії, а також для представників бізнесу із країн Східної Європи, Прибалтики і Балканського регіону.

Задачі програми:

співпраця в формуванні і розвитку попиту підприємств реального сектору економік країн СНД на комплексне впровадження цифрових технологій в свої виробничі бізнес-процеси;

демонстрація кращих практичних рішень по створенню екосистем підтримуючих цифрову трансформацію традиційних секторів економіки і

приваблення інвестицій, в тому числі венчурних, для масштабного фінансування проектів по впровадженню цифрових технологій в промисловість.

«SMART INDUSTRY EXPO» буде поєднувати ділову і експозиційну частини.

Ділова програма форуму розрахована на три дні (програма додається):

29 вересня – Міжнародний досвід. Кращі практики і рішення;

30 вересня – Інвестиції. Інноваційна інфраструктура;

1 жовтня – День кар'єри. Професії майбутнього.

Експозиційна частина форуму буде представлена трьома розділами експозиції:

Розділ I: Експозиція «Алея фабрики майбутнього»;

Розділ II: Експозиція «Інтелектуальне виробництво. Галузеві рішення»;

Розділ III: Експозиція «Інноваційна інфраструктура».

Детально з виставковими проектами можна ознайомитись на сайтах виставок: <http://belpromforum.by>, <http://smartexpo.pr>, <http://techinnoprom.by>.

Форум організовує виставкове підприємство ЕКСПОФОРУМ, його адреса: 220140, вул. Прітицького, 91, кім.432, м. Мінськ, Республіка Білорусь;

e-mail: expo@expoforum.by, <http://www.expoforum.by>,

телефон/факс (+375 17) 314 34 30, 314 34 39.

Прошу Вас, вищезазначену інформацію довести до керівників підприємств та про бажаючих взяти участь у Форумі, повідомити до Департаменту розвитку промисловості та агропромислового комплексу облдержадміністрації на електронну адресу: dagro@adm-km.gov.ua до 24 липня 2020 року.

Додаток 1 на одному аркуші.

Заступник
голови адміністрації



Олексій ЛИСЮК

ДІЛОВА ПРОГРАМА «SMART INDUSTRY EXPO»

1-й день, 29 вересня 2020 рік, вівторок. «МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД. КРАЦІ ПРАКТИКИ. ТЕХНОЛОГІЇ».

Міжнародна конференція «Цифрова економіка. Світовий досвід».

Німеччина. «Industrie 4.0». Індекси цифрової зрілості підприємств.

Ізраїль. Start-Up Nation: ключ до потенціалу Індустрії 4,0. Роль «Start-Up» в привабленні світових інвестицій.

Росія. Досвід цифрової трансформації. НТІ.

США. Досвід ре-індустріалізації виробництв, відновлення «Іржавого поясу». Роль «Силіконової Долини» в процесі цифрової трансформації промисловості.

Китай. «Made in China 2025», «Internet +», ІоТ.

Південна Корея. Державна програма «Інновації в обробній промисловості 3.0». Роль ІоТ і робототехніки в зайнятті Південної Кореї лідируючих позицій в цифровізації.

Сінгапур. Досвід цифрової трансформації промисловості.

Конференція «Драйвери смарт індустрії в ЄАЕС і країнах Східного партнерства».

Галузі: машинобудування/приладобудування, сільське господарство, ЖКГ, хімічна і нафтогазова галузь, логістична, енергетична, фармацевтична, продовольча.

2-й день, 30 вересня 2020 рік, середа. «ІНВЕСТИЦІЇ. ІННОВАЦІЙНА ІНФРАСТРУКТУРА».

Конференція «Міжнародні інфраструктури і екосистеми для розвитку стартап індустрії»

Досвід приваблення венчурних інвестицій в бізнес, що розвивається на базі інноваційної інфраструктури. Як експоненційно збільшити ріст «Start Up» і МСБ. Індустріальне партнерство. Роль академічних співтовариств в побудові інноваційних екосистем.

Стратегічна сесія «Інвестування ЄАЕС і країн Східного партнерства в Smart Industry».

Основні напрямки фінансування в регіоні. Альтернативні моделі інвестування.

Міжнародна конференція «Платформи цифрової трансформації промисловості».

Презентація світового досвіду по створенню платформ для цифровізації і кооперації. Взаємодія платформ. (Німеччина, Республіка Білорусь, Південна Корея, США, Ізраїль, Китай).

Конференція «Цифрові технології в смарт-індустрії. Практичні кейси».

3D моделювання і цифрові двійники. Промислова робототехніка і автоматизація. Штучний інтелект – індустріальні рішення. Промисловий інтернет речей і блокчейн. Хмарні рішення для бізнесу.

3-й день, 1 жовтня 2020 рік, четвер. «ДЕНЬ КАР'ЄРИ. ПРОФЕСІЇ МАЙБУТНЬОГО».

Конференція «Професії майбутнього».

Кадри і кваліфікація для смарт індустрії в ЄАЕС і країнах Східного партнерства.

РІПО, Асоціація «Інфопарк», Університет «Іннополіс», Асоціація «Інноваційне приладобудування», Аризонський Університет.

Конференція «SMART WORKFORCE».

Презентація освітніх програм у сфері перекваліфікації, підвищення кваліфікації.

РІПО, Асоціація «Освіта для майбутнього», IBA, Nicossia University, Інноваційний центр «Сколково», Академія «Цифра», «Digital Maturity Center» (Німеччина), Асоціація «Робототехніка і штучний інтелект».

Питчи «HARD WARE START UP»

Проекти start-up із ЄАЕС і країн східного партнерства, Прибалтики, Балканського регіону.

Конкурсна комісія – Центр комерціалізації Китайсько-Білоруського інвестиційного парку «Великий Камінь».